

## OPRAVY

**Oprava rozhodnutí Rady (EU) 2015/1509 ze dne 4. září 2015 o jmenování jednoho italského náhradníka Výboru regionů**

(Úřední věstník Evropské unie L 236 ze dne 10. září 2015)

Titulní strana:

*místo:* „Rozhodnutí Rady (EU) 2015/1509 ze dne 4. září 2015 o jmenování jednoho italského náhradníka Výboru regionů“;

*má být:* „Rozhodnutí Rady (EU) 2015/1509 ze dne 7. září 2015 o jmenování jednoho italského náhradníka Výboru regionů“;

Strana 7, titulek:

*místo:* „Rozhodnutí Rady (EU) 2015/1509 ze dne 4. září 2015 o jmenování jednoho italského náhradníka Výboru regionů“;

*má být:* „Rozhodnutí Rady (EU) 2015/1509 ze dne 7. září 2015 o jmenování jednoho italského náhradníka Výboru regionů“;

Strana 7, místo a datum podpisu:

*místo:* „V Bruselu dne 4. září 2015.“;

*má být:* „V Bruselu dne 7. září 2015.“

---

**Oprava rozhodnutí Rady (EU) 2015/1510 ze dne 4. září 2015 o jmenování jednoho estonského člena a jednoho estonského náhradníka Výboru regionů**

(Úřední věstník Evropské unie L 236 ze dne 10. září 2015)

Obálka:

*místo:* „Rozhodnutí Rady (EU) 2015/1510 ze dne 4. září 2015 o jmenování jednoho estonského člena a jednoho estonského náhradníka Výboru regionů“;

*má být:* „Rozhodnutí Rady (EU) 2015/1510 ze dne 7. září 2015 o jmenování jednoho estonského člena a jednoho estonského náhradníka Výboru regionů“;

strana 8, název:

*místo:* „Rozhodnutí Rady (EU) 2015/1510 ze dne 4. září 2015 o jmenování jednoho estonského člena a jednoho estonského náhradníka Výboru regionů“;

*má být:* „Rozhodnutí Rady (EU) 2015/1510 ze dne 7. září 2015 o jmenování jednoho estonského člena a jednoho estonského náhradníka Výboru regionů“;

strana 8, místo a datum podpisu:

*místo:* „V Bruselu dne 4. září 2015.“

*má být:* „V Bruselu dne 7. září 2015.“

---